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. Dadas as fungoes
a) f(x) = 4cos(x) — €2
b) g(x) = 2* — 3z

pesquise a existéncia de zeros reais e isole-os em intervalos.

. Justifique que a funcao
m(z+1)
h(z) = cos —5 + 0.1482z — 0.9062

possui um zero no intervalo (—1,0) e outro no intervalo (0, 1).

. Aplique o método da bissecgao nas fungdes dos exercicos 1) e 2) até que o erro
absoluto seja inferior a 0.1.

. Qauntos passos do método da bisseccao sao necessarios para calcular a raiz posi-
tiva de 22 — 7 = 0 com € < 1072, partindo do intervalo inicial [2,3]? Faca 3 passos
do método.

. Considere a equacao 222 — 5x + 2 = 0 cujas raizes sao 7; = 0.5 e 2, = 2.0.
Considere ainda os processos

222 4 2 [dx
(I) Thy1 = kT € (I) Tht+1 = Tk —1.

Qual dos dois processos vocé utilizaria para obter a raiz x;7 Por que?

. A equacdo €® — 32? = 0 tem trés raizes. Um método iterativo pode ser definido
usando a preparacao Obvia da equacao:
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a) Verificar que comegando com zy = 0 haverd convergéncia para a raiz préxima
de —0.5, se o valor negativo for usado e que haverd convergéncia para a raiz
proxima de 1.0, se o valor positivo for usado.

b) Mostrar que a forma acima nao converge para a terceira raiz préxima de 4.0,
qualquer que seja a aproximacao inicial proxima da raiz.



10.

11.

12.

Para determinar a raiz quadrada de um ntmero ¢ > 0, basta resolver a equacao

22—c=0 E possivel determinar sua raiz quadrada utilizando a funcao de

iteracao ¢(z) = ¢/x? Justifique a resposta.

Usando o método de Newton, determine com erro relativo inferior a 10~* ou até
3 iteracgoes, a raiz real da equacao:

(z —5)* + cos(z) +2 = 0.

Usando o método de Newton determine ¢ (real), com erro relativo inferior a 1072,
tal que a matriz A abaixo seja singular (determinante nulo).

05 02 ¢
A=104 t 0.5
t 05 0.2

Sobre o Método das Secantes,
a) faga a interpretagao grafica;

b) quais as vantagens e desvantagens deste método em relagao ao de Newton?

Queremos determinar a menor raiz positiva da equacao

4 cos(xz) —e” = 0.

Para isso, faca 4 iteracoes do método de Newton e 4 iteragoes do Método das
Secantes, calculando os erros absolutos estimados.

Encontre uma aproximacao para v/7 (com erro inferior a 10~%) utilizando:
a) o método de Newton.

b) o método das Secantes.



